

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 30 августа 2016 года
№ 70 (9710)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

Сельхозобзор

Наращивая темпы уборки

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе сельскохозяйственных работ

в предприятиях Викуловского района на 25 августа 2016 г.

В первой графе – наименование хозяйства; во второй – план уборки зерновых и зернобобовых культур (га); в третьей – убрано (в % к плану); в четвертой – урожайность (ц/га); в пятой – засыпано семян (в % к плану).

(Данные районного управления сельского хозяйства)

ИП Васькин И.Н.	750	47	15,7	56
ООО «Маяк»	1000	43	15	45
ЗАО «Экос»	1482	38	26	226
ООО «Радиус-агро»	4267	26	18,4	9
ООО «Елань»	300	22	18	57
КХ «Рассвет»	1405	19	17,4	34
ООО «ДСП Ямал-Юг»	1132	17	17,2	
ООО «Боково»	3214	13	13,3	10
ООО «АК «Викуловский»	12210	12	21,1	
ИП Аскарлов Р.М.	700	10	20	
ИП Гилёв С.М.	910	9	20	40
СПК «Сибирь»	430	7	29	33
ООО «Чапаева»	650	6	15	
ИП Романов А.Н.	380	1	16	
ООО «Нива»	577			
Прочие	1087	17	13,8	14
По району:	30494	17	18,9	20

Установившаяся августовская погода способствует механизаторам района в начавшейся уборке урожая, к которой уже приступили практически все сельхозпредприятия района. Наиболее успешно складываются дела в тех предприятиях, которые в числе первых провели в этом году весенне-посевную кампанию. Это ИП Васькин И.Н., ООО «Радиус-агро», ООО «Маяк», ЗАО «Экос», где хлеба обмолочены на 30-50 процентах оборочных площадей.

Подожли колосовые и в других хозяйствах: на прошлой неделе вывели на поля зерноуборочные комбайны труженики ООО «Чапаева», ИП Романов А.Н., ООО «Нива». Уборочные работы, в основном, ведутся «напрямую», но в ряде хозяйств используют и раздельный метод (мешает сильный подгон). Так, имеются скошенные валки зерновых в агрокомплексе «Викуловский» (1429 га), ИП Васькин И.Н. (250), ИП Аскарлов Р.М. (240), ООО «Михайловское» (80) и в др.

Пока радует урожайность яровых. Самая высокая на данный момент наблюдается в СПК «Сибирь», где каждый обмолоченный гектар даёт почти 30 центнеров; хорошую пшеницу получают в «Экосе» — по 26 с лишним центнеров; более чем по 21 центнеру собирают на круг комбайнёры ООО «АК «Викуловский», где обмолачивают ячмень. Но надо заметить, что убраные площади в целом по району — это ещё не самые плодородные, так что урожайность хлебов при благоприятных условиях может увеличиться.

Не забывают хлеборобы и о своей первой заповеди — засыпке семенного фонда. Преуспевают в этом деле работники ЗАО «Экос», которые уже припасли 700 тонн семенного материала: 310 — для себя, остальное — для реализации. Успешно справляются с накоплением семян зерновых культур труженики ООО «Елань» (57%), КХ «Рассвет» (34), ИП Васькин И.Н. (56), ООО «Маяк» (45) и др.

Августовская зябь, как утверждают специалисты, второй пар, прекрасная основа будущего урожая. Не упускают из виду эти важнейшие работы механизаторы большинства хозяйств района. Есть для этого всё: исправная техника, наличие ГСМ, главное — прекрасная погода. На сегодняшний день 4230 гектаров зяблевого клина (53 процента к плану) имеет ООО «АК «Викуловский», 540 (61) — ООО «Маяк», 355 (47) — ИП Васькин И.Н., 250 (45) — ООО «Чапаева».

На 25 августа всеми сельхозпредприятиями района обмолочено 5286 гектаров яровых полей (в прошлом году 1469 га), общий намот составяет почти 10 тысяч тонн (2524), каждый гектар даёт по 18,9 центнера зерна (17,2); засыпано 1438 тонн семян зерновых и зернобобовых культур или 20 % к необходимому количеству; поднято 8423 гектара зяби при плане 27365 (35%).

Для справки: в Тюменской области зерновые убраны с 30 % посевных площадей, в 2015 году на эту дату было только 7%. Средняя урожайность — 24 ц/га (23). Лидерами по темпам уборки являются труженики Упоровского района (61%), Яркоковского (48), Заводоуковского (47), Тюменского (44), по урожайности — Тюменский район (32 ц/га), Заводоуковский (31), Исетский (29).

Агрофирма «КРиММ» Упоровского района первой в регионе среди хозяйств, имеющих площади свыше трёх тысяч гектаров, завершила уборку зерновых и зернобобовых культур. В хозяйстве собрали урожай с десяти с половиной тысячи гектаров, из них площадь пшеницы составила почти девять тысяч гектаров. Валовой сбор зерновых приблизился к 28 тысячам тонн при урожайности 26,5 центнера с гектара. Объём производства зерна вырос на 26% к уровню 2015 года.

А. БЕРЕЗИН

1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Уважаемые учителя,
ученики и родители!
Уважаемые ветераны
педагогического
труда!

Первое сентября — это день ожиданий, радости надежд и хлопот, это праздник каждого из нас, потому, что с ним связаны особые воспоминания о школьной поре, годах детства и юности, любимых учителях. В этот день в адрес педагогов звучат слова искренней признательности за понимание, преданность своему делу, инициативу и доверие, бескорыстие и терпение во имя наших детей, нашего будущего.

Хочу выразить особую признательность ветеранам педагогического труда, всем работникам образования за профессионализм и искреннюю любовь к своему делу, за заботу о детях. Школьникам и студентам желаю настойчивости в овладении знаний, а родителям чувство гордости за своих детей.

В.И. УЛЬЯНОВ, депутат
Тюменской областной Думы,
член депутатской фракции
«Единая Россия»



Уважаемые
земляки!

Искренне поздравляю вас с Днём знаний!

1 сентября прозвенят звонки в образовательных учреждениях, сообщая о начале нового учебного года. В Викуловском районе около двух тысяч учеников и сотни студентов сядут за парты, начнётся не менее ответственное время для их родителей и напряжённый трудовой период для преподавателей.

Образование является одной из основных ценностей в жизни человека. Но дорога знаний требует усилий, прежде всего от тех, кто идёт по ней, преодолевает себя, непрестанно совершенствуясь и ставя перед собой высокие цели. Пусть все, кто сядет за парты, никогда не потеряет интерес к наукам, а взрослым хватит выдержки, понимания и любви в общении с подрастающим поколением.

1 сентября — долгожданный и волнующий день, особенно для первоклашек, которые впервые переступят школьный порог. Я хочу пожелать им яркой и увлекательной жизни в открывающемся перед ними огромном мире, куда их, с букетами и портфелями, приведёт первый учитель. Успехов вам, ребята, радости и добра!

С праздником, уважаемые ветераны педагогического труда, педагоги, воспитатели, работники образовательных учреждений! Крепкого здоровья всем, терпения, оптимизма, успехов во всех добрых начинаниях!

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава района

Поздравляем
с праздником!



Фото Т. СУХОВОЙ



Уважаемые учащиеся,
родители и педагоги!

Сердечно поздравляем вас с Днём знаний и началом нового 2016 – 2017 учебного года!

День знаний ассоциируется у всех с настоящим праздником, со светлой, трогательной атмосферой. Именно поэтому в этот день все выглядят счастливыми, весёлыми и радостными.

Учителя — это те люди, которые открывают нам окружающий мир. От их таланта, ответственности и профессионализма зависит очень и очень многое. Отрадно, что наши выпускники конкурентоспособны и социально адаптированы, школьники побеждают на олимпиадах и успешно выступают на конференциях разного уровня, а их наставники постоянно повышают уровень своего профессионального мастерства. Мы уверены, что наш район, всегда отличался высоким интеллектуальным потенциалом, что все вместе мы сохраним и приумножим его.

Уважаемые учителя! Вы — не только проводники знаний, но и воспитатели душ. Благодаря вашей увлечённости, творческому подходу вы прививаете детям любовь к знаниям! Выражаем искреннюю признательность всем педагогам за их профессионализм, самоотверженный труд учителя и наставника. Желаем вам, осуществления всех задумок, блестящих и благодарных учеников, мудрости и здоровья!

Уважаемые родители! Спасибо, что сегодня вы делите со своими детьми радость встречи со школой! Помните, что вас ждут здесь не только в праздники, интересуйтесь жизнью своих детей, помогайте им, ваши дети нуждаются в вас!

Дорогие, ребята! Лето кончилось, и вот уже вас позвал первый школьный звонок. За школьной партией вы познакомитесь с целым миром, посетите разные уголки земного шара, запросто сможете обойти вокруг света!

С праздником всех!

О.Ю. ЛОБКОВА,
начальник отдела образования

• ВЫБОРЫ – 2016



ЗА БУДУЩЕЕ СЕЛА

Партия предлагает:

- не менее 5% объема региональных дорожных фондов направлять на дороги до сельских населенных пунктов;
- разработать отечественную программу создания посевного и племенного фондов;
- улучшить обеспеченность села образовательными, медицинскими, культурными учреждениями;
- развивать производство современной российской агротехники;
- упростить доступ отечественных сельхозпроизводителей к земельным ресурсам.

Печатная площадь предоставлена Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на бесплатной основе в соответствии с частью 1 статьи 59 ФЗ «О выборах депутатов в Государственную Думу ФС РФ»

• По следам события

А у нас в квартире газ...

Для жильцов дома №28 по улице К. Маркса в райцентре 23 августа запомнится тем, что в их квартиры подключили голубое топливо. Работы по оформлению документации начались ещё весной, сложность ввода газа в многоквартирный дом заключается в том, что необходимо оформить много документации, здесь составляется не один проект, а уже два — на дом и на каждую квартиру индивидуально.

На подключении газа присутствовали первый заместитель главы Викуловского муниципального района, начальник управления архитектуры,

строительства и ЖКХ Г.С. Церцек, начальник участка Викуловского ГУ «Газпром газораспределение Север» И.А. Иванов. Григорий Станиславович, обратившись к жильцам дома, поздравил их с радостным событием, поблагодарил за активность в решении ряда вопросов. Он отметил, что это пер-



вый многоквартирный дом в Викулово, в рамках инвестиционных программ, к которому подключен газ.

От лица всех жителей дома слова благодарности за благоустройство дома и подключение газа выразили С.И. Штирц и Г.В. Хакимова.

— Живу в доме уже более 40 лет, рада переменам, которые произошли после капитального ремонта дома, — говорит Светлана Ивановна, — сделали нам и твердое покрытие в ограде, а теперь газ появился в каждой квартире. Спасибо всем, кто принимал участие в строительных работах.

Слесари АСС А.Г. Белов, М.В. Гетманов, А.А. Шербунаев обходят каждую квартиру, подключают газ, проверяют работу газовой плиты.

У многих многоквартирных домов в Викулово можно видеть газовые стояки, чтобы запустить в квартиры голубое топливо, надо решить ряд вопросов, самым главным из которых является согласие на подключение всех жильцов. После завершения работ в доме №28 по ул. К.Маркса, работы по вводу газа в многоквартирные дома будут проходить согласно графику.

Т. СУХОВА

На снимках: слесарь АСС А.Г. Белов подключает газ; мастер службы М.В. Гетманов, водитель-слесарь А.А. Шербунаев

Фото автора

СВЕДЕНИЯ

о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24 (на основании данных Сбербанка)

по состоянию на 18 августа 2016 года в рублях

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Поступило средств в избирательный фонд					Использовано средств				Возвращено средств			
		всего	из них			всего	По финансовой операции по расходованию средств на сумму более чем 50 тыс. руб.		всего	в том числе				
			от юридических лиц, внесших пожертвования на сумму более чем 25 тыс. руб.	от граждан, внесших пожертвования на сумму более чем 20 тыс. рублей	иные источники		дата	сумма, руб.		наименование избирательного фонда	сумма, руб.	осложнение возврата		
													сумма, руб.	кол-во граждан
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
1	Пискулин Александрович	375 520,00	50 000,00	ООО «ОЛТАВА»	200 500,00	05.08.2016	81 540,00							
			50 000,00	ООО «ОЛТАВА»										
			25 520,00	ООО «ИНТЕГРАЛ»										
			75 000,00	ООО «ИНТЕГРАЛ»										
			75 000,00	ООО «ИНТЕГРАЛ»										
			50 000,00	ООО «ИНТЕГРАЛ»										
2	Сатрапидин Александрович	98 000,00	30 000,00	ТОСПП КИРФ	0,00									
			50 000,00	ТОСПП КИРФ										
			18 000,00	ТОСПП КИРФ										
3	Трубин Глеб Александрович	0,00			0,00									
4	Ульянов Владимир Ильич	300 000,00	100 000,00	ООО «БезКом» Тюменский ФПРСР	100 000,00	1	69 000,00	28.07.2016	69 000,00					

Председатель окружной избирательной комиссии

А.М.Санников

• Юбилей. Юбиляры

В медицине – всю жизнь

В Викулово Галину Алексеевну Миллер знают практически все, кто когда-либо звонил на «03» в приёмное отделение больницы. Она – фельдшер скорой помощи. На своём посту в Викуловской районной больнице – 23 года! А всего в медицине – более 30 лет!

Родилась Галина в с. Викулово. Здесь выросла, получила общее образование. Уже со школьной скамьи мечтала носить белый халат и лечить людей. Поэтому по окончании школы поступила в Омское медицинское училище, где готовили специалистов для работы в железнодорожной организации. Но когда пришло время распределения, ей разрешили выбрать место работы самой, потому как окончила учёбу с красным дипломом, и на руках уже был маленький сын Серёжа. Сейчас сельский фельдшер вспоминает, что можно было и в институт поступить, но выбор был сделан иной. Вернувшись на малую родину, устроилась работать в школу, в которой когда-то училась сама. Вскоре появился сын Юрий. В целом 7 лет следила она за здоровьем школьников. «Адреналину мне в школе не хватало», — смеётся, признаётся Галина Алексеевна. Это и послужило сменой трудового места: перешла в Викуловскую районную больницу в качестве медсестры. А в 1993 году уже работала фельдшером скорой помощи. Как раз в это время создали вторую бригаду. А это – одна из самых сложных и ответственных профессий в списке врачебных специальностей. Работник скорой помощи должен прекрасно ориентироваться в теоретических медицинских знаниях, а также иметь «на вооружении» многие практические навыки. Частенько бывают ситуации, когда в максимально короткие сроки именно этот спе-

циалист должен поставить диагноз, от которого зачастую зависит жизнь пациента. При этом у него нет под рукой необходимых лабораторных или инструментальных методов диагностики, а также нет возможности консультации у коллег в случае каких-либо сомнений. Ему в совершенстве должны быть знакомы терапия, неврология, акушерство и другие области медицины. За долгие годы работы Галина Алексеевна всеми этими знаниями овладела. На её счету немало спасённых жизней.

— На вызов приезжаю – сама и санитар, и медсестра, и врач, — говорит она.

«В скорой помощи работа – стресс сплошной без перерыва. Воскресенье или суббота, будни, праздник – всё едино». Эти строки из стихотворения как раз и описывают сложный график работы сельского фельдшера. Спешит на помощь она и в любое время суток, и в любую погоду.

В жизни на долю этой женщины выпало немало испытаний. Похоронила первого мужа. Но трудности все перенесла стойко. Потом вышла замуж повторно. На работе Галину Миллер знают как серьёзного, ответственного, квалифицированного специалиста, а дома – как любящую маму, бабушку, заботливую хозяйку и мастерицу. В свободное время вяжет и вышивает бисером.

2 сентября Галина Алексеевна отметит свой 55-летний юбилей. Большая и дружная семья соберётся вместе, чтобы отпраздновать это событие. А вот выходить на пенсию юбиляра не собирается. Нет желания бросать любимую работу. Пока здоровье и силы позволяют, сельский фельдшер и дальше будет спасать жизни односельчан.

А. НАУМОВА



Год назад в трудовой книжке Инны Плюхиной (на снимке) появилась первая запись: «Принята на должность бухгалтера жилищного фонда в ООО ЖКХ «Викуловское». Первый год работы самый сложный и самый интересный — столько информации ежедневно, много вопросов, первые самостоятельно принятые решения... И сейчас Инна может с уверенностью сказать, что с работой и коллективом ей повезло! Работать с жилищным фондом, значит, решать большой объём вопросов, связанных с учётом и затратами по многоквартирным домам: приводить в систему все просьбы жильцов, составлять планы, тарифный перечень для обслуживания,

• Занятость населения

Все обязательно получится

выполнять сметную документацию. И всем этим теперь занимается она — бухгалтер Инна Плюхина.

Работа ответственная, требует внимания и знаний в своей сфере, поэтому есть к чему стремиться, а если возникают вопросы, помогают опытные наставники: В.М. Плесовских, В.В. Кривошта, Т.В. Вдовина.

За время работы Инна лучше узнала Викуловский район, людей, ведь общаться приходится каждый день, услугами ЖКХ пользуется население всего района. Постепенно, день за днём всё становится на свои места, какой бы сложной не была работа, если есть желание будет со временем и опыт. Ежеквартально



составляет и предоставляет жителям многоквартирных домов бухгалтер жилищного фонда отчёты о проделанной работе.

• Пресс-служба губернатора

Трудно найти работу молодым, бывает и так, что дело есть, а душа не лежит, не хочется заниматься нелюбимым делом каждый день. Счастливым человеком называют того, кто утром с радостью спешит на работу, а вечером с удовольствием идёт домой. Так можно сказать и об Инне. Год назад создали они с Михаилом свою семью, приехав из г. Омска, после окончания вузов на его родину — в Викулово. Решение мужа жить на селе Инна поддержала и одобрила, спустя год они не разочаровались в этом.

Жизненный опыт накапливается годами, но уже сейчас Инна (уроженка Казахстана), сравнивая уровень жизни, говорит о том, что здесь, в Тюменской области, люди живут лучше, и эту стабильность видят сразу по тому, как выглядят дома, улицы, и это, конечно, радует.

Как и у каждой молодой семьи, у Плюхиных есть свои планы, мечты. И когда видишь позитивный настрой на будущее, с уверенностью можно сказать, что всё обязательно получится! Успехов тебе, Инна, во всех делах!

Т. СУХОВА
Фото автора

Стажировка — путь к постоянству



Фото Т. СУХОВОЙ

Юлия Григорова в школе хотела стать врачом. Однако после окончания Викуловской школы №2 решила связать профессиональную деятельность с экономикой. Документы подавала в разные вузы, даже в Санкт-Петербург, и прошла по баллам, но учиться стала всё же поближе к дому — в Тюменском государственном индустриальном университете. Так Юлия оказалась на экономическом факультете, а профиль выбрала — статистика.

После университета приехала в родное Викулово. Долго отдыхать от учёбы выпускнице вуза не пришлось: мама посоветовала дочери обратиться в центр занятости населения, попробовать поискать работу.

— Мне позвонили вечером того самого дня, когда я написала заявление в центр занятости, — рассказывает Юлия. — Сообщили, что в Викуловском райпо есть вакансия стажёра в бухгалтерии. И я решила попробовать начать работать.

Особо сложной работой стажёра Юлию Владимировну пока не нагружают в райпо. Пока она таксирует, обрабатывает отчёты, учится работать в 1С бухгалтерии. Трудностей

у молодого специалиста не возникает, но если интересуется какими-то вопросами — работники райпо охотно делятся опытом со стажёром.

Могла Юлия после университета остаться и в городе, но душа лежала к дому, к родителям поближе. Работа в райпо девушке нравится, организация солидная, есть чему учиться. Если вдруг Юлии предложат остаться в райпо, она с удовольствием согласится!

Программа стажировки через центр занятости населения существует не первый год, и многие выпускники-специалисты благодаря ей имеют возможность рабочей практики и получают первую зарплату. Работодателям тоже сотрудничество с центром в этом плане выгодно, ведь на деле можно посмотреть, что собой представляет потенциальный сотрудник. Немало молодых специалистов в нашем районе, которые получили постоянную работу после прохождения стажировки.

И Вам, Юлия, удачи! И найди хорошую постоянную работу, которая будет приносить радость!

О. СУББОТИНА
На снимке: Ю. В. Григорова

Подписано соглашение

Губернатор Тюменской области В. Якушев и президент Российского зернового союза А. Злочевский подписали соглашение о взаимодействии в реализации мероприятий государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия. Документ действует до конца 2020 года.

«В Тюменской области зерно производится на высоком технологическом уровне. Урожайность зерновых и зернобобовых культур самая высокая в Уральском федеральном округе. И в Сибири мы среди лучших», — отметил глава региона. Он подчеркнул, что отрасль развивается динамично. Полностью обеспечиваются потребности области, а излишки реализуются за её пределы.

Регион активно совершенствует материально-техническую базу, строит семеноводческие комплексы, развивает переработку.

«Это соглашение позволит организовать взаимодействие с Российским зерновым союзом и организациями, которые реализуют зерно в том числе и на экспорт. Это поспособствует стабилизации цен на рынке, особенно в годы с высокой урожайностью», — подчеркнул губернатор. В этом году, по словам В. Якушева, в Тюменской области ожидается урожай зерновых в пределах полутора миллиона тонн.

Стороны проработают совместные предложения по развитию агропродовольственного рынка и регулированию рынка зерна, планируют развивать сотрудничество в реализации инвестиционных проектов в сфере АПК.

А. ОСИПОВ

• Из почты «Дежурного репортёра»

Вернуть пенсионные накопления

— Мои пенсионные накопления находятся в негосударственном Пенсионном фонде. Хочу вернуть свои средства в ПФР. Что нужно сделать?

— Для того, чтобы перевести пенсионные накопления из негосударственного Пенсионного фонда в Пенсионный фонд Российской Федерации, необходимо подать в управление ПФР заявление о переходе или заявление о досрочном переходе.

На основании заявления перевод средств произойдёт по истечении пяти лет с года подачи такого заявления. При этом новому страховщику передаются пенсионные накопления с полученным инвестиционным доходом или с гарантийным возмещением в случае отрицательного инвестиционного результата.

На основании заявления о досрочном переходе перевод застрахованного лица осуществляется в году, следующем за годом подачи такого заявления. При досрочном переходе новому страховщику передаются фактически сформированные

средства пенсионных накоплений без инвестиционного дохода, а в случае отрицательного результата инвестирования — фактически сформированные средства пенсионных накоплений без возмещения инвестиционного убытка.

При подаче заявления о смене страховщика нужно помнить, что переводить свои пенсионные накопления чаще одного раза в пять лет невыгодно. Такой переход повлечёт за собой уменьшение суммы пенсионных накоплений гражданина. Чтобы избежать потери инвестиционного дохода или убытков от инвестирования пенсионных накоплений, рекомендуется подавать заявление о переходе к новому страховщику через пять лет, — такой ответ дала К.В. ЗАВРАЖНЫХ, руководитель группы ПУ и АСВ управления ПФР в Викуловском районе.

Ответ подготовила И. ГИЛЕВА

Тюменская область в цифрах

(Продолжение. Начало в №№ 63, 64, 65, 66, 68, 69).

Социально-экономическое развитие Тюменской области (без автономных округов) с 2010 по 2015 годы

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В сфере здравоохранения в течение последних лет планомерно проводятся структурные преобразования, которые направлены на повышение доступности и качества медицинской помощи, эффективности использования материальных и кадровых ресурсов отрасли.

В регионе сформирована трёхуровневая система оказания медицинской помощи населению, развиваются выездные формы работы, созданы первичные сосудистые отделения для больных с острым инфарктом миокарда и острыми нарушениями мозгового кровообращения.

В Тюменской области реализуется проект «Медицинский город», который предусматривает создание научного и лечебно-диагностического комплекса.

В Радиологическом центре (введён в 2012 году) широко используются методики ядерной медицины в диагностике и лечении злокачественных новообразований.

В Федеральном Центре нейрохирургии (открыт в 2011 году), ставшим визитной карточкой тюменского здравоохранения, применяются самые современные методы и технологии хирургического лечения. С начала работы центра выполнено более 12000 высокотехнологических операций. Ежегодно более 20 тысяч пациентов получают консультативную помощь в поликлинике Центра. Около 53% пациентов — жители других субъектов Российской Федерации.

Тюменская область одна из первых, с 2006 года, обеспечила возможность бесплатного лечения бесплодия с применением вспомогательных репродуктивных технологий. С 2010 по 2015 годы лечение получили более 2,5 тысячи семейных пар, родилось более 600 детей.

В регионе активно развивается благотворительный проект социального партнёрства «Ключ к жизни». С 2011 года 701 ребёнок Тюменской области получил высокотехнологичную и специализированную медицинскую помощь, более 400 детей получили лечение в зарубежных клиниках (Израиль, Китай, Германия, Украина).

С 2013 года начата широкомасштабная диспансеризация взрослого и детского населения.

Поэтапно развиваются информационные медицинские технологии — развитие электронной медицинской карты и её тиражирование на поликлиники города Тюмени, внедрён функционал «Электронная очередь», область включена в федеральный пилотный проект по переходу на безбумажный рецепт.

В результате проводимой работы снижена смертность от всех причин с 12,8 на 1000 населения в 2010 году до 11,5 в 2015 году. Показатель младенческой смертности за 2010-2015 годы снизился с 6,1 до 6,0 на 1000 родившихся живыми. Ожидаемая продолжительность жизни населения региона увеличилась с 68,1 лет в 2010 году до 70,6 лет в 2015 году.

Продолжение следует.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

1-комнатную квартиру (37,7 кв.м, 2 этаж) в 2-этажном кирпичном доме, в центре с.Викулово по ул. Чапаева, 13. Большой балкон, центральное отопление, телефон, небольшой земельный участок, сарай. Входная дверь металлическая (новая). Балконное окно и дверь – стеклопакет. Цена – 1000000 руб., уместен торг. Тел.: 8-913-604-15-57, 2-31-08.

жилой дом (30 кв.м.) на участке 14 соток по адресу: с.Викулово, ул.Гагарина, 19. Цена договорная. Тел. 8-932-486-32-50.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

ИП Шабанин П.П. КРЕДИТ – до 3 лет (рассрочка) на весь товар. Москитные сетки (для окон и дверей), теплицы, поликарбонат, плитка тротуарная, бордюры, керамзитоблок, кирпич, металлопрокат, кованные элементы, почтовые ящики, ограды и кресты (ритуальные), профнастил, сайдинг, комплектующие, водосточная система, саморезы, цемент, штукатурные смеси, сварочные аппараты (инвертор), компрессора, маски «Хамелеон», автомойки-КЕРХЕР, электроинструменты, автоклавы, дистилляторы «Магарыч» (перегонный аппарат), электросушилки, электрокотилы, утеплители, пенопласт, фанера, ДВП, ДСП, OSB, гипсокартон, сетка-рабица, сетка оцинк. для кроликов, вольеры, сетка для кладки, краски молотковые, термостойкие, автошины, диски и т.д. **Экономия электроэнергии до 90 %** – прожектора уличные (светодиод), лампы светодиод, лампы галоген., светодиодная лента, кабель резиновый, хомуты нейлоновые для стяжки до 76 см, датчики движения, переходники для цоколей, дистанционное управление световыми и электроприборами, лампочки для люстр и мн.др. **Товары для рыбалки и отдыха:** бассейны (скидка 20%), фоторамки, лодки (гребные и под мотор), моторы лодочные, чучела (утка), термоса, газовые баллоны, удочки, бинокли, спальные мешки, прикормки, мормышки, балансиры, насадка, костюмы камуф., палатки, термосумки, рыбачистки и т.д. **Всё для бани:** веники (дуб, эвкалипт), камни, евровагонка, печь в баню, изделия из липы и кедра - дверь (со стеклом и глухая), таблички, подголовники, чаны, шайки, шалки, запарники; форточки, эфирные масла, ковши, трубы и баки из нержавеющей стали и т.д. **Газовое оборудование для дома:** котлы отопления газ(электро)-напольные, навесные, батареи отопления, труба, подводка и др. **Газовое оборудование для авто:** баллоны, миникомплекты, редукторы, шланги, гофра, ремкомплекты и т.д. **Товары для сада, огорода:** Мотоблоки, тележки, картофелекопалки, стремянки, бензо (электро)косы, бензо (электро) пилы, бабки, крышки, закаточные машинки и т.д. С.Викулово, ул.Первомайская,66а. Тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ПИСЬМО В НОМЕР:

Выражаю благодарность заведующей Озернинской участковой больницей Пьянковой Ларисе Викторовне, а также всему персоналу за чуткое, внимательное отношение к пациентам.

Борисова Т.П.

ЗАКУПАЮТ

свинину, КРС. Тел. 8-992-305-78-70.

РАБОТА

В магазин строительных материалов требуются: продавец-кассир, старший продавец. Обр. по тел. 8-919-950-57-67.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата без задержек за вахту:** нелегализованные 27000-31000 руб., лицензированные - 38000-42000 руб. Тел.: 8922-079-03-37, 8922-471-41-52.

ВЫКУП

Срочный выкуп авто. Тел.: 8-908-807-81-84

УСЛУГИ

Ночное такси до Тюмени.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

В ТВЦ (1этаж) 5 сентября

с 10.00 до 14.00

ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ

проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. **СКИДКА - 20% на очковые линзы с покрытиями! Добавьте чёткости вашим глазам! Контактные линзы просто по НИЗКИМ ЦЕНАМ! ВНИМАНИЕ!** Газпром-Оптика теперь в ТВЦ, Торговая площадь, 9, т. 8-932-325-06-08.



Информирует ОГИБДД

Велосипеды и мотоциклы

За прошедший период на территории Викуловского района на несовершеннолетних участников дорожного движения до 16 лет за нарушения Правил дорожного движения составлено 66 рапортов установленной формы. Из них пешеходов – 30 человек, велосипедистов – 28, управляющих скутером – 5, мотоциклом – 3. К административной ответственности за управление мотоциклами и скутерами несовершеннолетними без водительского удостоверения соответствующей категории по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение обязанности по воспитанию своих несовершеннолетних детей» привлечено 4 родителя.

В ДТП пострадали 3 несовершеннолетних: пассажир автомобиля, пассажир мотоцикла и пешеход. В прошлом году на данный период ДТП не зарегистрировано.

При выявлении всех обстоятельств управления несовершеннолетними мотоциклами и скутерами до 16 лет и старше выясняется от самих же родителей, что они разрешают своим детям управлять данными транспортными средствами. Как показывает статистика, чаще травмы в ДТП получают подростки, проживающие на периферии нашего района. Попустительство родителей приводит к печальным последствиям. А нередки и такие факты, когда за руль садятся несовершеннолетние без водительского удостоверения и ещё берут с

собой в качестве пассажиров своих друзей, рискуют и их жизнями, и своими. Причём про мотошлемы забывают совсем. Так что в травматизме своих детей родители зачастую виноваты сами.

Такая же история с велосипедами. Балуюем своих детей, покупаем велосипеды как подарки. А, купив, вы объясняете ребёнку, где и как на них безопасно можно ездить? На протяжении всего тёплого периода, пока ещё можно кататься на велосипеде, очень много случаев падения и травмирования детей. Не редки случаи: едешь на машине, и неожиданно тебе пересекает дорогу совсем ещё маленький велосипедист лет 5-6, а то и меньше, абсолютно один, ни мамы, ни папы рядом нет. Хорошо если водитель успеет вовремя остановить машину, а если нет? Это у нас в Викулово, а в маленьких сёлах закон вообще не писан, как хотим, так и ездим.

Уважаемые родители, давайте всё-таки будем ответственно относиться к своим детям. На велосипеде, например, можно выбрать время и показаться вместе. А управлять скутерами и мотоциклами следует разрешать только после получения водительского удостоверения соответствующей категории.

М. ТЕЛЬНОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

Информирует Роспотребнадзор

О требованиях потребителей

В случае обнаружения недостатков в товаре потребитель, руководствуясь ст. 18 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 года №2300-1 «О защите прав потребителей» по своему выбору вправе потребовать:

- замены на товар этой же марки (этих же модели и (или) артикула);
- замены на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчётом покупной цены;
- соразмерного уменьшения покупной цены;

- незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление потребителем или третьим лицом;

- отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы. По требованию продавца и за его счёт потребитель должен вернуть товар с недостатками.

При этом потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причинённых ему вследствие продажи товара ненадлежащего качества. Убытки возмещаются в сроки, установленные настоящим законом для удовлетворения соответствующих требований потребителя.

Статья 22 закона «О защите прав потребителей» предусматривает сроки удовлетворения денежных требований потребителей. К таким требованиям закон относит:

1) соразмерное уменьшение покупной цены товара;
2) возмещение расходов на исправление недостатков товара потребителем или третьим лицом;

3) возврат уплаченной за товар денежной суммы;

4) возмещение убытков, причинённых потребителю вследствие продажи товара ненадлежащего качества либо предоставления ненадлежащей информации о товаре.

Все перечисленные требования потребителя подлежат удовлетворению продавцом (изготовителем, уполномоченной организацией или уполномоченным индивидуальным предпринимателем, импортёром) в течение 10 дней со дня их предъявления.

Право потребовать возмещения своих расходов на устранение недостатков товара возникает у потребителя в случае, если продавец, изготовитель отказались произвести ремонт независимо от причины отказа либо не произвели его в установленный законом срок.

Возмещение убытков – мера гражданско-правовой ответственности. Согласно положениям ГК РФ возмещению в этом случае подлежат не только реальный ущерб – расходы, которые лицо произвело для восстановления нарушенного права, но и упущенная выгода – неполученный доход.

При расторжении договора купли-продажи потребителю возмещаются убытки в полном объёме (ст.15 ГК РФ), которые в связи с этим могут возникнуть у потребителя. В соответствии с п. 5 ст. 503 ГК РФ при расторжении договора купли-продажи покупатель по требованию продавца и за его счёт должен вернуть полученный товар ненадлежащего качества.

В случае предъявления продавцом требования о возврате товара возврату подлежит весь товар, то есть основное изде-

лие, комплектующие его части и принадлежности, за исключением упаковки и быстроизнашивающихся принадлежностей, которые могут быть использованы (принты в негодность) в процессе эксплуатации. В каждой конкретной ситуации продавец может проверить, в какой комплектности и в каком комплекте первоначально продавался товар.

Согласно абз.2 п. 5 ст. 503 ГК РФ при возврате покупателю уплаченной за товар суммы продавец не вправе удерживать из неё сумму, на которую понизилась стоимость товара из-за полного или частичного его использования, потери им товарного вида или подобных обстоятельств.

Следует отметить, что если потребитель обращается к продавцу, то он вправе потребовать от него возмещения всех убытков.

Таким образом, в случае нарушения продавцом удовлетворения денежных требований потребителя по поводу недостатков проданного товара последний вправе потребовать выплаты неустойки в размере 1% от цены товара за каждый день просрочки. При этом цена товара определяется исходя из его цены, существующей в месте выполнения продавцом требования об уплате неустойки в день его добровольного удовлетворения либо в день вынесения соответствующего судебного решения, если добровольного удовлетворения требований потребителя не было.

За более подробной информацией можно обратиться в консультационный пункт по защите прав потребителей по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, телефон 8 (34551) 2-32-84, электронная почта konscgishim@mail.ru.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда".
Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2843 экз.
Сдано в печать фактически: пятница в 11.00;
по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 67.